



▲上課時，小朋友踴躍提問，反應熱烈。



▲「電影大樂透」賓果遊戲，是大家的最愛。



▲▼老師運用九宮格引導學生畫出電影情節（上）。各小組的組員分工繪製（下）。



徵稿

●老師的祕密武器：老師帶班、教學一定有自己的獨特風格，有的用溫情攻勢，有的採耳提面命……在營造班級向心力方面，相信每位老師都有好幾把刷子，歡迎國中小老師大方「貢獻」個人的祕密武器，跟其他教師分享。

●晨光加油站：古人說：「一日之計在於晨。」老師應該如何安排班上利用這段寶貴時間，讓學生在一天的開始就有很好的學習心情與效率？

●投稿辦法：文長1500字，照片6~8張（以JPG存檔，每張至少700KB大小），並附圖說及個人資料（戶籍地址、通信地址、身分證字號及聯絡電話），傳送至本版信箱。

精采教學活動 | 臺北市忠孝國小

上課看電影 學童好瘋狂

文・圖片提供／張翠紋

臺北市忠孝國小運用「五大洲電影學習法」，在每週兩節的綜合領域課程，讓學生從五大洲的電影認識各國文化，成為全國第一所從國小一年級到六年級都有電影課程的學校。

上課鐘響，學生立刻安靜坐好。教師陳建榮一上課，就要學生拿出印有「電影大樂透」的賓果紙，由他提問號碼，連成最多線的人就有禮物。題目都跟電影有關，答對的學生就可以選一個禮物。當他說出「學習障礙」、「一生一專長」等關鍵字時，學生立刻回答《馬拉松小子》、《心中的小星星》等電影名稱。他說，這樣可以訓練學生的邏輯思考能力。接著，陳建榮播放一段廣播短片，內容主要描述一個想學小提琴的小女孩，她在聽障女孩，她

意。接著，播放《巴黎我愛你》默劇電影。陳建榮表示，電影、廣告充滿了創意，這部廣告除了推銷洗髮產品外，也藉機告訴大家，化氣憤為動力的寓意。

艾爾菲鐵塔默劇電影開始是一個背著大

意。他認為，《巴黎我愛你》是個想學小提琴的小女孩，她在聽障女孩，她在意。接著，播放《巴黎我愛你》默劇電影。陳建榮表示，電影、廣告充滿了創意，這部廣告除了推銷洗髮產品外，也藉機告訴大家，化氣憤為動力的寓意。

艾爾菲鐵塔默劇電影開始是一個背著大

主編 林敏東 快樂校園版：edit14-2@email.mdnkids.com，歡迎國中小師長投稿，分享教學經驗，校園活動或趣聞，社團或人物介紹，請附活動照片。

分時	樣大	距字	說圖	眉報	總	時	副總編	副刊組長	主編	校對組長	美編組長	時	美編完稿	時	簽發時間	月	月	降版日	見報日
分時	樣彩	距行	文走	頭刊		時			時			時	月	月	日	日	日	日	
分時	片底	距欄	者作	題標		分			分			分							